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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ                                                                     Χίος, 4/06/2015                                                                                             Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας                                                    Αρ. Πρωτ.: 
Παιδείας και Πολιτισμού  

Κέντρο Συμβουλευτικής Στήριξης            

Δ/νση: Χαλκειός, Χίος                                                   

Τηλ.: 2271350040     
 Fax: 2271350010

e-mail: womanaid@outlook.com                            

                                                                                  EΡΓΑΣΙΑ:  «Εκτύπωση φυλλαδίων»  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Με την παρούσα τεχνική περιγραφή  προβλέπεται να γίνει ανάθεση εργασίας για την εκτύπωση των φυλλαδίων του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών.

Ο ∆ήµος Χίου µε χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ στο πλαίσιο του «Εθνικού Προγράμματος για την ουσιαστική ισότητα των φύλων 2010-2013» µε την  Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων  υλοποιεί πρόγραµµα µε την δημιουργία και λειτουργία Συμβουλευτικού Κέντρου, για την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών σε όλες της τις µορφές (ενδοοικογενειακή βία, σεξουαλική παρενόχληση, βιασµός, παράνοµη διακίνηση προσώπων). Το ανωτέρω πρόγραµµα εντάσσεται σε ένα  ολοκληρωµένο πρόγραµµα δράσης της Γενικής Γραµµατείας Ισότητας των Φύλων  και  περιλαµβάνει ένα δίκτυο δοµών για την αντιµετώπιση της βίας κατά των γυναικών, όπως την τηλεφωνική γραµµή SOS 15900, τα συµβουλευτικά κέντρα, τους ξενώνες φιλοξενίας για την παροχή υπηρεσιών πληροφόρησης, ψυχοκοινωνικής και νοµικής συµβουλευτικής βοήθειας σε γυναίκες που είναι θύµατα βίας.  

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών στελεχώνεται με ειδικευμένο προσωπικό:

Κοινωνική Λειτουργό, Ψυχολόγο και Κοινωνιολόγο.
Το προσωπικό της δομής πραγματοποιεί συνεχώς δράσεις εκτός του Κέντρου και για το λόγω αυτό χρειάζεται το έντυπο του για διανομή. Στο Κέντρο υπάρχει έγχρωμος εκτυπωτής επειδή όμως ο αριθμός των φυλλαδίων που μπορούν να εκτυπωθούν είναι μικρός σε σχέση με το κόστος αγοράς για αντικατάσταση των μελανιών κρίνεται απαραίτητη η ανάθεση της εργασίας αυτής εκτός Κέντρου (σε τυπογραφείο) ώστε να εξασφαλιστεί μικρότερο κόστος. 
Τα  Φυλλάδια είναι τρίπτυχα διάστασης Α4 (ανοιχτό) με τετράχρωμη εκτύπωση offset σε χαρτί velvet 150gr. Ενδεικτικό κόστος για εκτύπωση 1000 τεμαχίων ανέρχεται στα 270 ευρώ χωρίς τον ΦΠΑ.  Η πίστωση είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ 15-7341009 με τίτλο: «Εκτυπώσεις-Έντυπα- Εκδόσεις».
Η ανάθεση της εργασίας θα γίνει με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 






    


Η Διευθύντρια
                                                                                                         Α. Λύκου
