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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Με την παρούσα τεχνική περιγραφή  προβλέπεται να γίνει ανάθεση εργασίας για τον καθαρισμό και τη φύλαξη των μοκετών για το  ΚΔΑΠ MEA Xίου.

Η δομή αυτή   λειτουργεί  κατόπιν σχετικής  Σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της ΕΕΤΑΑ, στα πλαίσια της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», του  Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού». 

Στο ΚΔΑΠ ΜΕΑ , απασχολούνται 30 άτομα με αναπηρία (νοητική στέρηση και αναπηρία) σε καθημερινή βάση ( εκτός Σαββάτου και Κυριακής). 

 Προκειμένου  να εξασφαλιστεί η καθαριότητα και η υγιεινή του χώρου, προτείνεται η ανάθεση εργασίας καθαρισμού μοκετών. Ο καθαρισμός των μοκετών θα γίνει στο χώρο του αναδόχου με καθαριστικά υγειονομικά ελεγμένα. Η μεταφορά από και προς το ΚΔΑΠ ΜΕΑ θα επιβαρύνει τον ανάδοχο. Η παράδοση των μοκετών θα γίνει σε κάθε περίπτωση μετά από συνεννόηση με την υπεύθυνη του ΚΔΑΠ ΜΕΑ.
 Η δαπάνη της εν λόγω ανάθεσης έχει ενδεικτικό προϋπολογισμό  600 ευρώ μαζί με το Φ.Π.Α. Η πίστωση είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ 15-6484.003 με τίτλο: «Λοιπά έξοδα προγράμματος ΚΔΑΠ ΜΕΑ» του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. Έτους  2015. 

Η ανάθεση της εργασίας θα γίνει με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 
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