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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ                                                                     Χίος, 28/06/2017                                                                                             Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας                                                    Αρ. Πρωτ.: 
Παιδείας και Πολιτισμού  

Κέντρο Συμβουλευτικής Στήριξης            

Δ/νση: Χαλκειός, Χίος                                                   

Τηλ.: 2271350040     
 Fax: 2271350010

e-mail: womanaid@outlook.com                            

                                                                          EΡΓΑΣΙΑ:  «Δημιουργία επιδαπέδιας αφίσας»  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Με την παρούσα τεχνική περιγραφή  προβλέπεται να γίνει ανάθεση εργασίας για την δημιουργία επιδαπέδιας αφίσας του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών.

Συγκεκριμένα, ο Δήμος Χίου έχει αναλάβει την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας - Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων στο Δήμο Χίου», η οποία θα χρηματοδοτηθεί από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο» 2014-2020. Το ανωτέρω πρόγραμμα εντάσσεται σε ένα  ολοκληρωμένο πρόγραμμα δράσης της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων (σε συνεργασία με το ΚΕΘΙ και άλλους εμπλεκόμενους φορείς) και  περιλαμβάνει ένα δίκτυο δομών για την αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών, όπως την τηλεφωνική γραμμή SOS 15900, τα συμβουλευτικά κέντρα, τους ξενώνες φιλοξενίας για την παροχή υπηρεσιών πληροφόρησης, ψυχοκοινωνικής και νομικής συμβουλευτικής βοήθειας σε γυναίκες που είναι θύματα βίας.  

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών του Δήμου Χίου στελεχώνεται με ειδικευμένο προσωπικό: Κοινωνική Λειτουργό, Ψυχολόγο, Νομικό και Κοινωνιολόγο.
Το προσωπικό της δομής πραγματοποιεί συνεχώς δράσεις ανοικτές για το κοινό, εκτός του Κέντρου, όπου χρειάζεται να γίνεται σαφές ποιος τις διοργανώνει. Συνεπώς απαιτείται μια κινούμενη ταμπέλα που δίνει πληροφορίες για το Κέντρο (διεύθυνση και τηλέφωνα) χωρίς να χρειάζεται να αποταθεί κάποιος κάπου. Η επιδαπέδια αφίσα είναι ένα έγκυρο μέσο που εξασφαλίζει τα παραπάνω. Μια τέτοια εργασία όμως δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί στο Κέντρο και επομένως κρίνεται αναγκαία η ανάθεση της εργασίας αυτή σε τυπογραφείο.
Η επιδαπέδια αφίσα είναι διάστασης 200 cm Χ 86 cm με τετράχρωμη εκτύπωση μονής όψεως, πτυσσόμενο Roll up Banner Display δαπέδου από ανοδιωμένο αλουμίνιο με ορθοστάτη τηλεσκοπικό σωλήνα. Μεταφέρεται εύκολα μέσα σε ειδική θήκη μαζί με το poster. Βάρος 2,5 kgr μαζί με τη θήκη. Ενδεικτικό κόστος για δημιουργία της επιδαπέδιας αφίσας ανέρχεται στα 120 ευρώ με τον ΦΠΑ. 
Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του Προγράμματος,  έτους 2017 και συγκεκριμένα τον Κ.Α  60-6614.001.

Η ανάθεση της εργασίας θα γίνει με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 






    


O Διευθυντής 
Πεντάκης Παναγιώτης
