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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ                                                                     Χίος, 28/06/2017                                                                                             Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας                                                    Αρ. Πρωτ.: 
Παιδείας και Πολιτισμού  

Κέντρο Συμβουλευτικής Στήριξης            

Δ/νση: Χαλκειός, Χίος                                                   

Τηλ.: 2271350040     
 Fax: 2271350010

e-mail: womanaid@outlook.com                            

                                                                                                     ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΑΜΠΕΛΑΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η παρούσα τεχνική περιγραφή αφορά την προμήθεια ταμπέλας του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών.

Συγκεκριμένα, ο Δήμος Χίου έχει αναλάβει την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Λειτουργία δομών και υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών και για την καταπολέμηση της βίας - Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων στο Δήμο Χίου», η οποία θα χρηματοδοτηθεί από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Βόρειο Αιγαίο» 2014-2020. Το ανωτέρω πρόγραμμα εντάσσεται σε ένα  ολοκληρωμένο πρόγραμμα δράσης της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων (σε συνεργασία με το ΚΕΘΙ και άλλους εμπλεκόμενους φορείς) και  περιλαμβάνει ένα δίκτυο δομών για την αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών, όπως την τηλεφωνική γραμμή SOS 15900, τα συμβουλευτικά κέντρα, τους ξενώνες φιλοξενίας για την παροχή υπηρεσιών πληροφόρησης, ψυχοκοινωνικής και νομικής συμβουλευτικής βοήθειας σε γυναίκες που είναι θύματα βίας.  

Με την συνέχιση του προγράμματος και την ένταξη στο νέο ΕΣΠΑ υπάρχει νέα διαχειριστική αρχή και νέα σήμανση. Απαιτείται λοιπόν αντικατάσταση της παλιάς ταμπέλας του Κέντρου. Κρίνεται λοιπόν αναγκαία η προμήθεια ταμπέλας του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών μιας και δεν υπάρχουν στο Κέντρο τα απαραίτητα μέσα (υλικά και τεχνολογικός εξοπλισμός)  για την κατασκευή της.
Η υπάρχουσα ταμπέλα είναι διάστασης 60cm Χ 40cm μονής όψεως, από αλουμίνιο, με εσωτερικό μεταλλικό σκελετό και επένδυση ψηφιακής εκτύπωσης. Η εργασία που  θα ανατεθεί περιλαμβάνει καθαρισμό της παλιάς επένδυσης, δημιουργία νέας με τα ίδια χαρακτηριστικά και προσαρμογή αυτής στην υπάρχουσα ταμπέλα. Ενδεικτικό κόστος για δημιουργία της ταμπέλας ανέρχεται στα 50 ευρώ με τον ΦΠΑ.  
Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του Προγράμματος,  έτους 2017 και συγκεκριμένα τον Κ.Α  60-6614.001.

Η προμήθεια της ταμπέλας θα γίνει με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 







    


O Διευθυντής 
Πεντάκης Παναγιώτης
