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       ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Με την παρούσα τεχνική περιγραφή προβλέπεται να γίνει προμήθεια υλικών χειροτεχνίας και ειδών βιβλιοπωλείου για το  ΚΔΑΠ ΜΕΑ  Xίου «ΠΕΡΙΒΟΛΙ», δομή  η οποία λειτουργεί στο πλαίσια της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», για το σχολικό έτος 2017-2018.
Στο ΚΔΑΠ ΜΕΑ , απασχολούνται  30 άτομα με αναπηρία σε καθημερινή βάση (εκτός Σαββάτου και Κυριακής), με σκοπό τη δημιουργική τους απασχόληση μέσα από προγράμματα έκφρασης ψυχαγωγίας , άσκησης λόγου, ανάπτυξης των ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων, άθλησης και σωματικής αγωγής.

Στα πλαίσια της εύρυθμης λειτουργίας  της δομής απαιτείται η προμήθεια υλικών χειροτεχνίας και ειδών βιβλιοπωλείου με ενδεικτικό προϋπολογισμό 991,38 ευρώ, (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ ), σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί. 
Η πίστωση είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ 60-6699.002 με τίτλο: «Προμήθεια ειδών εργαστηρίων ΚΔΑΠ ΜΕΑ» του Δημοτικού Προϋπολογισμού 2018. 

H προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις  του Ν. 4412/2016, ενώ η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει επί του συνόλου των ειδών της κάθε προσφοράς. 
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΝΤΑΚΗΣ 



           ΕΙΡΗΝΗ ΔΟΥΚΑ 

