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Ιστορικό

Τα Κέντρα Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ. Α. Π. Η.) είναι δομή φροντίδας ατόμων τρίτης ηλικίας. Το ΚΑΠΗ Δήμου Χίου λειτουργεί από το Δεκέμβριο του 1985 και σήμερα αριθμεί περί τα 1000  εγγεγραμμένα μέλη. Στεγάζεται σε νεοκλασικό κτίριο της οδού Πολυτεχνείου, έναντι του δημοτικού κήπου και λειτουργεί πρωινά, καθημερινά εκτός Κυριακής.

Δράσεις

Μια σειρά εκδηλώσεων και δράσεων που αποσκοπούν στη σωματική και ψυχολογική υγεία των ηλικιωμένων μελών των ΚΑΠΗ του Δήμου Χίου πραγματοποιούνται κάθε χρόνο. Ενδεικτικά αναφέρουμε τα πλέον βασικά και με μαζική συμμετοχή προγράμματα:

· «Ημερήσιες Εκδρομές». Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει την υλοποίηση  ημερήσιων εκδρομών σε διαφορετικούς προορισμούς οι οποίες κατανέμονται με βάση τον αριθμό μελών που συμμετέχουν σε διάφορες περιοχές της Χίου.

· «Ενημερωτικές συζητήσεις» με θεματολογία που ενδιαφέρει την Τρίτη ηλικία.

· «Λειτουργία τμημάτων χορού, μνήμης, κίνησης, μαγειρικής, πλεξίματος, ανάγνωσης βιβλίων, επίκαιρα bazaar, βιογραφικής συνέντευξης και ζωγραφικής»  με δωρεάν συμμετοχή των μελών σε δράσεις δημιουργικής απασχόλησης.

· «Ιαματικά Λουτρά». Το Πρόγραμμα υλοποιείται τους καλοκαιρινούς μήνες.

Οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας, δικαιούνται να απολαμβάνουν τη χαρά της δράσης και της ζωής μέσα από ένα σύγχρονο και ολοκληρωμένο σχέδιο πρωτοβουλιών. Είναι πρωταρχική προτεραιότητα του Δήμου η εξασφάλιση των κατάλληλων συνθηκών και προϋποθέσεων ώστε ούτε για μια στιγμή να μη νιώθουν μόνοι και εγκαταλειμμένοι.

Εγγραφές – Δικαιολογητικά

Οι εγγραφές και ανανεώσεις καρτών των μελών γίνονται κάθε χρόνο από Γενάρη έως Μάρτη στα γραφεία του ΚΑΠΗ. Απαραίτητα δικαιολογητικά είναι η αστυνομική ταυτότητα και το εκκαθαριστικό της εφορίας. Μέλη εγγράφονται όλοι οι συνταξιούχοι άνω των 55 ετών. Η συνδρομή είναι 20 € ετησίως και η πρώτη εγγραφή 10 € επιπλέον. 
Υπηρεσίες

· Νοσηλευτική φροντίδα

· Ιατρικές υπηρεσίες από συνεργαζόμενο παθολόγο

· Ψυχολογική ενδυνάμωση και υποστήριξη

· Εντευκτήριο στο οποίο λειτουργεί καντίνα που προσφέρει ροφήματα, αναψυκτικά κ.λ.π., βρίσκουν  συντροφιά και απασχόληση τα μέλη.

Στοιχεία Επικοινωνίας

· Έναρξη Λειτουργίας: 1985

· Διεύθυνση: Πολυτεχνείου 25-27, 82131, Χίος

· Τηλ:  +30 22710-81474, +30 22710-44395

