ΚΗΦΗ ΧΙΟΥ (ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ)
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 02 ΕΥΡΕΤΗ
ΤΗΛ.2271081025

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ(ΚΗΦΗ) ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΔΟΜΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΗΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ,ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ  ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ.
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΗΦΗ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΑΔΥΝΑΤΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΑΥΤΟΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΟΙ.ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΤΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΡΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟ 2021-2027 ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ.
ΣΤΗ ΧΙΟ ΤΟ ΚΗΦΗ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΧΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΕΧΕΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ,ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ,ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ,ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ (ΝΟΗΤΙΚΗ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ-ΛΕΠΤΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ) ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ,ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ.ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ,ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗΣ ΠΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ  ΚΑΙ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΔΡΑΜΟΥΝ ΣΤΗΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΕΣ.
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΕΛΕΧΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΑΡΙΣΤΟ ΚΑΙ ΕΞΙΔΕΙΚΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΟΠΩΣ :ΙΑΤΡΟ,ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ,ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ,ΔΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ,ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΟΔΗΓΟ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΤΟΥΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ.
Ο ΧΩΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ ΠΛΗΡΩΣ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ, ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΚΑΘΕ ΑΝΑΓΚΗ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ.ΦΙΛΟΞΕΝΕΙ 25 ΑΤΟΜΑΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7.30 ΜΕ 15.30.
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 02 ΕΥΡΕΤΗ .
ΤΟ ΤΗΛ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΙΝΑΙ 2271081025
MAIL-chioskifi@yahoo.com

