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ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

                                                                                           ΕΡΓΑΣΙΑ: Προμήθεια μοκετών  του Κέντρου  

                                                                                         Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών  και ατόμων με Αναπηρία «ΠΕΡΙΒΟΛΙ» (Ά βάρδια)
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ



Με την παρούσα τεχνική περιγραφή προβλέπεται να γίνει ανάθεση για την προμήθεια τριών τεμαχίων μοκετών για το ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ «ΠΕΡΙΒΟΛΙ» (Ά βάρδια).
Στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ απασχολούνται άτομα με νοητική στέρηση, κινητική αναπηρία σύνδρομο Down και διάχυτη αναπτυξιακή διαταραχή σε καθημερινή βάση (εκτός Σαββάτου και Κυριακής). Προκειμένου να καλύψουμε αίθουσες της δομής που δεν έχουν μοκέτα και οι οποίες χρησιμοποιούνται καθημερινά.
Τεχνικές προδιαγραφές: Μοκέτα βραδύκαυστη οικολογική, υπόστρωμα οικολογικό, ύψος πέλους τουλάχιστον 7,00 mm, πυκνής ύφανσης, βάρος τουλάχιστον 1600 gr/m2, αντιστατική υποαλλεργική, χρώματος επιλογής της υπηρεσίας, εύκολη στο καθάρισμα, με το ρέλιασμα. Για τα παραπάνω θα ζητηθούν τα σχετικά πιστοποιητικά.
Η παράδοση των μοκετών θα γίνει σε κάθε περίπτωση μετά από συνεννόηση με την υπεύθυνη της δομής καθώς θα περιλαμβάνεται και τοποθέτηση.
Η δαπάνη της εν λόγω προμήθειας έχει ενδεικτικό προϋπολογισμό 574,94 ευρώ μαζί με τον ΦΠΑ και θα βαρύνει τον ΚΑ 60-7135.006 με τίτλο: «Προμήθεια εξοπλισμού παγίων ΚΔΑΠ ΜΕΑ» του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. Έτους  2024.
Η ανάθεση της εργασίας θα γίνει  σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 
                                                                                                      Χίος, 05/04/2024
Η ΘΕΩΡΗΣΑΣΑ               
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